OauHHAAUATBIN KJace

3anaua 11-1 (aBTOp — lpo3aoB A. A.)

Cwm. pemenue 3anauu 10-2

3anaua 11-2 (aBTop — Mo:kapos C. A.)

1. TlpupoaHblii ypaH B OCHOBHOM cocTOMT u3 uzotona U (99,3 %). B saepHoil peakuuu Ha
5JIEKTPOCTAHIMAX y9acTBYEeT TONBKO M30Ton > U, coiepkaHue KOTOPOro B IPUPOJHOM ypaHe
cocrapyser npumepHo 0,7 %. B o6oraménHoM ypaHe coaepskanue u3orona > U HMCKyCCTBEHHO
yBenuueHo 10 3 —20 % wunu Oonee. iMeHHO 00OTanIEHHBIN ypaH UCHOJIB3YETCs KaK TOIUIMBO B
SZICPHBIX peaKTopax.

2. 3RCOOH o) + UO,* ") + 3NH; (s — NH4[UO,(RCOO);3] (o) + 2NH; " (s)

NH4[UO2(RCOO)3] (o) + 3H () = 3RCOOH) + UO2™ s + NHa' s
3. 4,5 mummapaa Toun ypana (4,5-10” 1) coorerctByer 4,5-107/238=1,89-10" Mons.
MonsipHas KOHIICHTPAIIUS ypaHUJI-MOHA B MOPCKOMH BOJIC COCTaBJISICT
1,89-10"/1,3-10°" =1,45-10° M.

[IpemioskeHHass METOAMKA KOHIICHTPUPOBAHUS COCTOUT M3 TPEX 3TanoB. Ha mepBom 3tamne
HPOUCXOIUT IKCTPAKLUS ypaHa M3 MOPCKOW BOJBI B OPraHUYECKYI0 (a3y B BHJIE KOMIUICKCA.
N3BecTHO, UTO paBHOBECHAs KOHIIEHTpallMs ypaHa B opranudeckoi ¢aze (c¢) B 40 pa3 Oosbie,
4yeMm B BojiHOH (¢/40), u 9ro 006éM opranndeckoii ¢assl (V) B 10 pa3 MeHbiie o0bEmMa BOIHON
(10V"). Onpenenum paBHOBECHYIO KOHIICHTPAIIUIO ypaHa B opraHudeckoil daze (¢). O603HauuM

UCXOJHYIO KOHLEHTPALUIO ypaHa B BoAe ¢,. CyMMapHOe KOJINYECTBO ypaHa MOCIe 3KCTPAKLIUH

JNOJKHO ~ COOTBETCTBOBATh  HCXOJHOMY  KOJMYECTBY  ypaHa B BOAHOM  (a3ze:

c
clV +Ex 10V =¢,x10V . Pemas »5TO ypaBHEHHE OTHOCUTEIBHO ¢, NOIYy4YHMM ¢ =38¢,.

CrnenoBartenbHO, Ha IEPBOM CTaIMU MpoLiecca KOHIIGHTPALUS YpaHa yBeJIUUniIach B 8 pas.
CornacHo ycioBHIO, Ha BTOPOH CTAJAMU YpaH KOJIMYECTBEHHO MEPEXOIUT B BOJIHYIO (asy,
00BEM KoTOpO#i B 10 pa3 MeHbllle 00bEMa opranndeckoi as3pl. IT0 SKBUBaJIIEHTHO 10-KpaTHOMY
YBEJIMYEHUIO KOHLIEHTPALMH ypaHa.
Ha Ttpetweil ctanuu B pacTBOp J00aBiIeTCS aMMHAaK, U YKa3bIBa€TCs, YTO YBEIWYCHUEM
o0béMa crenyet npenedbpeusb. Crie0BaTeNbHO, OJUH UK KOHIIEHTPUPOBAHUS MPUBOAUT K 80-
KPaTHOMY YBEJIMYEHHUIO KOHLEHTpAalMKU ypaHa. J[as mojgydyeHus HOJyMOJISIPHOTO pacTBOpa,

UCXONlI W3 MOPCKOM  BOABI, KOHIEHTPAIMIO ypaHa HEOOXOAUMO  YBEIWYUTH B



0,5/1,45-10"° =3,45-107 pa3. [Jns HaxoxaeHuss HEO0OXOAMMOTro KOJIMYECTBa IOBTOPECHUM
MpOIeAYPhl KOHIICHTPUPOBAHUS, HY)KHO HAWTH MHHMMAJIbHOE 3HaY€HUE X, IPU KOTOPOM OyneT

BBIIOJIHATLCS ycaoBue 80° >3,45-107.

X 80"

1 80

2 6400
3 512000
4 4,1-10

Takum 00pa3oMm, LUK KOHIEHTPUPOBAHUS HEOOXOJMMO MOBTOPHUTH 4 pasa, uyTO BIIOJHE

peaTbHO OCYIIIECTBUTb.
4. MupoBsI€e 3amachl ypaHa B BHIE PyIbl cocTaBisiioT 4,5-10° /820 =5,49-10° (T)
[Ipu  Texymei  ckopocth  m00ObBIYM W TOTPEeOJCHMS  3TOTO  XBaTHT  Ha

5,49-10°/65000 =84,4 6 roma. OOGBEM BOABI, KOTOPBIA HyXHO OyAeT mepepadaThiBaTh

€XKETHEBHO, YTOOBI IIOKPHITH TAKYIO MOTPEOHOCTD:

B m(U) B 6,5-10"
M(U)xc(UO)x365 238x1,45-107° %365

=5,16-10" (1) =51,6 (xkm’).

*#*(ITo maTepuanam padotsl S. Beer ef al, Chem. Sci., 2010, 1, 43 —47)

Cucmema oueHueanus:

1. Ilpupoonvie uzomonul 1 6ann.
H3omon snekmpocmanyuil 1 6ann.
Oboeawénuvlil ypau 1 6ann

2. Obpaszosanue xomniexca 1 6ann,
paspyuteHue KoMniekca 2 bann

3. Pacuém monsapuou konyenmpayuu 3 banna,
PAacuém Koauyecmea Yukios 5 6annos

4. Hcmowenue mecmopodicoeHuti 3 banna,
nepepabomka 800l 3 banna
UTOI'O 20 6anos

3anaya 11-3 (aBTop — Jlebenena O. K.)

1. TBEpmoe KpUCTAUIMYECKOE BEIIECTBO C PE3KHMM 3alaxoM, YMEPEHHO pPacTBOPSAIOIICECS B
BOJIC U XOPOIIIO — B pacTBOpax IIejIouYei, UCTIOIb3yeMOe B MEAUIIMHE KaK aHTUCETITUYECKOe
CPEICTBO, MOXKET OTHOCUTHCS K KJIaccaM OPTaHMYECKUX KUCIOT uiu ¢eHosos. [To crmocoly

NOJYYeHHUST M KA4YeCTBEHHBIM PEaKIUsAM C XJIOPUAOM JKele3a U OpoMoM BemecTBo X



OTHOCUTCS K Kiaccy (enonoB. i moirydeHus X HCIIOJIB30BaJlach He3aMENIEHHAS
OeH30/1CYIB(OKKUCIIOTA, clienoBaTeabHO X siBisieTcs: penosiom — CsHsOH.

2. Peaxiuu (1), (2) u (4) XOpOILIO H3BECTHBI.

CsHsSOs;Na + 2NaOH = C¢HsONa + H,O + Na,SO;5 (1)
C6H50Na + HZSO4 = C6H50H + NaHSO4 (2)
OH OH
Br Br
+ 3B, —— +  3HBr (4)
Br

Peakmus (3) mpencraBisieT coO0oi peakuuio oOMeHa aTOMOB XJiopa B XJIOpHJE jKeje3a Ha
ocTaTku (EHONAT-MOHA. XOTSA COJsHas KHUcioTa Ooiiee CuiIbHas, yeM (eHon, oOpa3oBaHue
KOMILIEKCHOTO COEAMHEHUS TIPUBOIUT K BBHITECHEHUIO CHJIBHON KUCIIOTHI M3 €€ COJHM KHCIOTOU
Oosee cmaboii. [[1s KOMIUIEKCHBIX COSAMHEHUH Kee3a XapakKTePHO KOOPAUHAITMOHHOE YHCIIO 6.
[Tostomy opmyny mpoaykra moxxHO Hanucath kKak H3[Fe(CeHsO)s].

6C6H50H + FGC13 = H3[F€(C6H50)6] + 3HCI (3)
Bemecteo B comepxur 78 % Opoma. Dro Oonbime, 4em cojepkanue Opoma B 2,4,6-
tpubpompenone (72,5 %). Ecan A B ycnoBHsIX peaklMH HE MOJABEPraeTcs NeCTPYyKLUUH, 3HAUUT
B cozepKuT TOMOHUTENBbHBIC aTOMbI OpoMa. [1ycTh uncio atomoB Opoma B MoJiekyiie B paBHO
4. Torma Mg = 320/0,78 = 410. D10 cootBercTByeT Popmyne CsH,BrsO. To ectp mpou3zonuio
3aMeleHue emeé ogHoro aroma Bojopojga Ha OpoMm. Ilockonbky B sBisiercs MArkum
OpOMHUPYIOITUM areHTOM M He Aa€T xapaktepHoit okpacku ¢ FeCls, 3To coenmnHenue He sIBIsSETCS
2,3,4,6-teTpabpoMdeHoIOM, KOTOPBIH, Kak U 1000l npyroi ¢enosn, B3aumoneictyet ¢ FeCls,
HO HE MOXET BBICTYNaTh Kak Opomupyoummii areHT. OHAKO B MOJIEKyJIe A ecCThb emé aToM
BOJIOpOJia, CBsI3aHHBIA ¢ aToMoM Kuciopona. Ilockonbky cBsizb O—Br ouenp cnabas, mpsimoe
3amenienue H Ha Opom mpu aTomMe KUCIIopoia HeBo3MOkHO. OTHaKO BO3MOXKHA aTaka Opoma 1o
YK€ 3aMEIIEHHOMY 7apa-TIOJIOKEHUIO C OTHICIUICHHEM aToMa BOJOpoJa ()CHOJBHOM TPyTIbI U

00pa3oBaHNEM COECTUHEHNUS, UMEIOLIETO TaK Ha3bIBAEMYIO XHHOUIHYIO CTPYKTYPY.

OH O
Br Br

+ 4B, —— +  4HBr (®)
Br Br
3. Paccuntaem cooTHomeHue (eHOJIa M TUIOXJIOPUTA HATPHs, B3ATHIX IS aHaimu3a. B 2 mu
anukBOTHI pacTtBopa penona (PhOH) comepxurcs m(PhOH) = (0,5-2)/100 = 0,01 r PhOH, urto
coorBerctByeT V(Ph) = 0,01/94 = 0,0001monb. MaccoBass nons xyopa B NaClO cocraBiser
o(Cl) = 35,5/74,5=0,48. B 0,05 mn NaClO comepxutcst ¢ y4€TOM MacCcOBOH JOJIM XJIOopa
m(Cl) = (0,05-3)/100 = 0,0015r (CI). Oto coorBerctByeT m(NaClO) = 0,0015/0,48 = 0,003125r,



gt0o cooTtBeTcTBYeT V(NaClO) = 0,003125/74,5 = 4.2-10°° mMonb. 3Hauwur, (eHOJI 110 OTHOIICHHIO
k NaClO Haxomutcs MoYTH B ABYKpaTHOM m30bITKe. ConepikaHue KHUCIopoaa B camMmoM (eHoe
paBHo 17,0 %. YBenunueHue copepkaHusi Kuciopoja noutu B 18a pasa (¢ 0,170 no 0,302) mpu
OKHUCJICHUU (eHOJIAa TUTIOXJIOPUTOM, CBHJIETEIBCTBYET O TOM, uTO BemiecTBOo C COAEpKHUT JBa
atoma kuciopona (Ha 6 aromoB yriepoaa). HampotuB, D CcHOBa COAEPXKUT OIUH aTOM
KUcjIopoaa Ha 6 atomoB yriepoaa. Eciu cuurtarh, 4to BemecTBO D mo-nmpexxHEMY COACPKHUT
UMEHHO 6 aToMOB yriepona, MoxxHo onpenenuts M(D). M(D) = 16/0,149 = 107. Ilocne BbIueTa
Macchl 6 aTOMOB YIJIepoAa M OJHOTO aroMma Kucioponaa octaéres 19. Dra macca obOpazoBaHa
aTOMaMU BOJIOPOJA M elI€ KaKoro-To 3jaeMeHTa. [I0CKOoIbKy peakiuio OKUCICHHS MPOBOIST B
pacTBOpe aMMHaKa, TUM 3JIEMEHTOM JOJDKEH ObITh a30T. To ecTh MoekysipHas ¢opmyna D —
CsHsNO. Ananornussiii pacy€T He AAE€T MOIXOIAIIEIO OTBETA JIsl COeAMHEHUS Y MPHU YCIOBHH,
yto Y coaepxkuT 6 aromoB yriepona. Ho 3To coeanHeHHMe MOXKET cojaepxkaTh 6n aTOMOB
yriepona (1 n aroMoB kuciopona). [Iposepum stom mpennonoxkenue. Ilpu n=2 M(Y) =
32/0,161 = 199. U3 sroit Benmuuunbl 144 npuxoautcs Ha 12 atoMoB yriaeposa, 32 Ha JBa aTomMa
kucioposa. Toraa Ha octanbHble aTOMBI — 23. Clie10BaTeNbHO, B MOJIEKYJIE MOXKET OBITh TOJIBKO
oauH atom azota (14) u 9 aromoB Bogopona. @opmyna Y — C;HoNO,. YuuteiBas BBICOKYIO
cummerpuro C (IBa TUIa aTOMOB yTJIepoJa), MOXKHO CJeNaTh BBIBOJ, YTO OKHCIIEHHE ()eHOJa B

9TUX YCIIOBUSX MPOTEKAET CIEIYIONIMM 00pa3oM:

OH O

@ + 2ZNaCia> = = 2Nall + H,0

NH

]

8]

]
0

o
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OH

NH oH Q
5.8 - o f
3. ° Y

4. ®eHon MOXKHO TMOJY4YUTh HarpeBanwem xjopoOenzona ¢ NaOH. Drtor cnocol, kak u
nojy4yeHrue (peHoJIOB U3 CyIb(OKUCIOT, IMEET B OCHOBHOM HCTOPHYECKYIO U TEOPETUYECKYIO
IICHHOCTb U ceiyac He MPUMEHSETCS:

C6H5C1 + NaOH = C6H5OH + NaCl



denon 06p33y€TC$I U3 pacTBOpa COJIH (1)6HI/IJ'II[I/I&13OHI/I$I npu €ro XpaHCHUU IIpU KOMHATHOH
TEMIICPATYPEC. OTO OOBIYHO HEXKeIaTeIbHBIN Iponecc, Mmod3TOMy TaKHE COJM IIOJIYYaroT IIpU
OXJIQAXKIACHHH.

C6H5N2+ Cl_ + Hzo = CsHsOH + HCI + N2

denon MOJIy4aroT B MPOMBINIJIICHHOCTH KYMOJIbHBIM MCTOAOM

H3C_CHj H3C.__CHg HO.q
- HsC—1—CHs
O o
KaTanuaatop
KymoJT
HO.
(@)
OH
H,S0,
T H,C” “CHs
U TIPSMBIM OKHCIIEHHEM OeH30J1a 3aKUChIO a30Ta:
CgHg + N,O = CsHsOH + N,
Cucmema oyenueanus:
1. ©@opmyna u nazeanue gewgecmsa X — no 1 oanny. 2 6anna.
2. 5 ypasnenuii peaxyuti no 2 oana. 10 6annos

B peaxyuu (3) 3a npasunvusiii omeem ciedyem npuHumams u opyaue Gopmynvl KOMHIEKCO8
Jcenesa ¢ KOOpOuUHayuoHuwvim yuciom 6, nanpumep, [FeCl;(CsHsOH)3/ ).

3. 3 ypasnenus peaxyui no 2 6ania. 6 b6annos.

4. Vxazanue peacenmos — 1 6ann, ypasnenue peaxkyuu — 1 6ann 2 6anna.
Ipumeuanue: bannvl cmagames 3a 10O0U U3 Memooo8 Noayuenus (heHoua,

68 Mom qucjie u HenepeUuCJZeHHblﬁ 6 peuteHuu, ecjiu OH A6IAencsl npasulbHbIM.

HUTOI'O 20 dayu1oB

3anaua 11-4 (aBTop — Tpymkos U. B.)

1. Peakuus okucinenus 1,2-nu3amMeniéHHBIX ATHJICHOB MEPMaHTaHATOM Kalus B KUCJIIOW cpefe
NPUBOJUT K 00pa30BaHUIO JBYX KHUCIOT. M3 2-meHTeHa 00pa3yloTcs yKCycHas U IPOMHOHOBAs

kucinotel. A u B — CH;COOH u C,HsCOOH.

KMnO
HeC ~""CH; ——= CHiCOOH + - COOH
H*, t N 5




Peakius 030HUpOBaHUSI aNKEHOB JaéT O30HU[, KOTOPHIH B YCJIOBHUSX OKHCIMTEIBHOTO
pacuienieHus (IEJI0YHONH PacTBOp MEPEKUCH BOAOPOZA) MPEBPALAETCsl B COJMM TEX Ke JIBYX
KUCIOT. IIpy BOCCTAaHOBUTEIBHOM pacCUICIUVIEHMH O30HUAA IIMHKOM B YKCYCHOW KHCIOTE
00pa3yroTCcsl COOTBETCTBYIOIINE albACTUABI, 4 €CIIM O30HUJ BOCCTAHABIMBATH OOPOTHAPUIOM

HATpHs — CIIAPTHL.

2) H,0, CH;COONa + -~ “COONa
NaOH
o o}
1) O3 N 2) Zn, CH3CO,H
— c 2) NaBH, H !

T~

CH3CH,OH + ~~_-OH
F G

OxuciieHne aJIKeHOB BOJHBIM PACTBOPOM IICpMaHI'aHATa KaJlud IIPpU KOMHATHOMU TEMIICPATYypC
MNpUBOAUT K 06pa3013aHH;1 BUIIMHAJIBHBIX JOHOJIOB. OTta pcaknusg MNOpPOTCKACT KaK CUH-

NPUCOEANHEHNE ABYX THIPOKCUIIBHBIX TPYMI K 1BOMHOMN cBsizu C=C.

©. //O OH
% S 1% KMnO4 "o 20 HO>_/OH )\l/\
HsC CH / —
3 ®  H,0,20°C /| 2
.Y OH
J

CornacHo ycnosuio, coequHenue L sBnsierca nuactepeomepomM J. MHaue rosops, L otanvaercs
0T J TOJIBKO TEM, YTO UMEET UHYIO0 OTHOCUTENIbHYI0 KOHPUIYpaIHIO ABYX CTEPEOLIEHTPOB (€CiIn
HO-rpynna npu atome C2 HanpasiieHa k HaMm, To HO-rpynna npu atome C3 Oyzer HampaBieHa
HE K HaM, a OT Hac).

OH

HSC/\/\ HCO2H )\/\

CH3 H,0, y

— Om

Coenunenus K u M coxpepxat no 69,8 % yrnepona. Cuutasi, uro npu obpazoBannn K u M
KOJIM4YECTBO aTOMOB YTJIEPOJa B MOJIEKYJIE HE YMEHBUIAECTCS, OJIYy4aeM, YTO UX MOJIEKYJISIpHas
Macca pasHa (5-12 / 0,698) = 86. Ot1o cootBercTBYeT hopmyie CsH;oO, nmpuuém coenunenne M
IpY AEUCTBUM OKCH/a MapraHlia OKUCIISIETCs B aJIbJIETH/, BCTYIAIOIINUN B peakIUIo cepeOpsiHOro
3epKana ¢ 0Opa3oBaHUEM COJHM KHUCIOTHI. 3HauuT, M — MEepBUYHBIA aJUTWIOBBIA crupT, N —
COOTBETCTBYIOIIMH anbaerua, a O — aMMOHHEBAs COJIb COOTBETCTBYIOLIEH KUCIOTHL. C apyroi
ctoponbl, K o0pa3syercs u3 ankeHa mpu JEHCTBUU HAAYKCYCHOW KHCIOTBI. JTO — XOpPOLIO

u3BecTHas peakius [punexaeBa, mpuBoAIIas K 00pa30BaHUIO SMTOKCUAA.



O
CH5CO3H SeO HO
%/,,,/ 3 3 Hsc/\/\CH3 _2> W\CHs

K M
Mn02
o) [Ag(NH3)2JOH  Ox A~
X CHs N CHs
NH," \\‘O'/\? N

2.5 CH3CH=CHC2H5 + & KMI’IO4 +12 HzSO4 =5 CH3C02H +5 C2H5C02H +4 KQSO4 +
+ 8 MnSO4 + 12 H,O

3. PaccMoTpuM 3TH peakii Ha MpuMepe YKCycHOM KuciioThl. Coenuuenue D sBisieTcs CObio
KHUCJIOTHI A, T. €. AJIs €ro IpeBpamieHus B A TpeOyeTcst MpocTo 100aBUTh CUITBHYIO KHCIIOTY .

CH;CO,;Na + HC1 = CH3CO;,H + NaCl
DTaHON M YKCYCHBIH albJeruj NPEeBpaIaloTCS B YKCYCHYIO KHCIIOTY OKHCIICHHEM, HampuMmep,
MOJKHUCICHHBIM pacTBOpoM nepmanranara kaius, KMnOs. M0XXHO UCHOIB30BaTh XPOMOBYIO
kucnotry H,CrOs u apyrue oxucnurenu. OIHAKO HYXKHO MOMHHTH, YTO TPU HCIOJIB30BAHUU
IIEJIOYHOTO PACTBOpAa OKHCIHUTENS 00pazyeTcs He KHucioTa (4To TpeOyeTcs Mo YCIOBHIO), a e
coutb. [Ipumepowm sBnsercs npespaiienue N B O.
Cucmema oyenueanus:

1. Cmpyxmypor A—0O no 1 6anny. ([[na C npunumaemcs ¢opmyna kax nepeutHozo, max u
émopuuno2o 030Huoa). Eciu cmpykmypol J-L npugedenvi 6e3 ykazanus cmepeoxumui,
mo onu oyenusaromes 6 0,5 banna. maxcumym 15 6annos.

2. 2 banna (npu npasunbhvbix Kodpuyuenmax ypaeweHue oyenusaemcs 6 2 oauna
He3a8UCUMO OMm Mo2o, UCNONIb30BAHbL CMPYKMYPHbLE ULU MOLEKYIsAPHblEe hOpMYIbl)

3. 3 npespawenus no 1 6anny. 3 6anna.

HUTOI'O 20 0auioB

3agaya 11-5 (aBTop — Epémun B. B.)

2. [Ipu HarpeBaHUM KOHCTAaHTA PAaBHOBECHSI YMEHBIIIACTCS, TO €CTh PABHOBECUE CMEIIAETCS B
cTopony pearentoB. CornacHo npunnumy Jle [llaTense 310 03HaYaeT, 4To peakus UAET C
BBIJICIICHUEM TEIUIOTHI.

3. [TycTth B peakiuio BCTYIHIO @ MOJIb N, TOrIa mpopearupoBaiio 3a moib Hy 1 oOpa3oBanock
2a mons NHj. O6miee konmuecTBo BemiecTBa nocie peakuuu: V(N2) + v(Hz) + v(NH;3) = (1—a) +

(3-3a)+2a=4-2a.



K. - =
) l1-a 3-3a
4-2a )\4-2a

(2a)’ (4-2a)* |

(1-a)(3-3a)

2a(4-2a) _

27 (1=a)
a=0,34.
v(NH3) =2 - 0,34 = 0,68 mob.

4. PaccunutaeM MOJIBHBIC JOJIN BEUICCTB IIOCIIC 2106aBJ'I€HI/I$I a30Ta U COCTaBMM M3 HUX BCIUYHUHY

0, o (hopMe aHATOTHYHYIO KOHCTAHTE PABHOBECHSI:

0,65+0,25 025 B _
xNz = LT = 0,72, tz = 1’25 = 0,2, xNH3 = 1 - 0,72 - 0,2 = 0,08 .
0,082
0,72.0,2°

OTO0 3HAUCHHE MPEBLINIACT 3HAYCHHUEC KOHCTAHTBI PABHOBCCHUSA !

J— 0’12 J—
0,65-0,25°

X b

OTO O3Hayaer, 4YTO MPOAYKTa peakuuu OoJiblle, YeM HEOOXOIUMMO B PABHOBECHOH CMECH,
CJIEZIOBATENIbHO, Ul JIOCTM)KEHUS PaBHOBECHs JOJDKHA TMONTH oOpaTHas peakuus. Takum
00pa3oM, 6 OGHHOM cliyuae 000aes1eHUe PeazeHna NPUEOOUNt K CMEWeHUI0 PAGHOGECUS 6]1€60.
KommeHnTapuii: DTo MpoTHBOPEYHT TpaAUIMOHHON popmynupoBke npuniuna Jle [llarense (HO
He camoMy npuHuumy!). Kaxyieecs mpoTuBopeune o0bsICHAETCS TEM, YTO KOJIMUYECTBO a30Ta B
UCXOJIHOW CMECH CWJIBHO MPEBBIIIAET CTEXMOMETPHUECKOE, IMO3TOMY JalibHeiiee no0aBIeHue

a3oTa TCPMOAUMHAMHWYCCKU HEBBITOAHO.

Cucmema OUCHUBAHUA



1. 3a npasunvhoe gvipasicenue 0Jisk KOHCMAKMbL PAGHOBECUS 2 banna

2. 2 6anna 3a npasunvbHulil omeem (8vloeieHue meniomol), 2 6ania 3a 00vicHeHue 4 6anna
3. 3a npasunvbHulli pacuém yucia moneu 6 bannos

4. 2 banna 3a npasunvbHblilt omeem (pasHo8ecue cCMeCmMumcs 671€60),

6 6annos 3a obvsacHeHue ¢ pacuémom (4 6anna 3a odvicHenue b6e3 pacuéma) 8 6annos

UTOro



